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YBaxaemas Liza! K coxaneHuio, 1o HaCTOSIIEro BpeMeH! He U300peTeHHl MperapaTH,

3¢ dekTUBHEIE B OTHOIIEHUH BUpPYyCa IIPOCTOTO TepIeca, T.e. IOJIHOCThIO U3jleueBaiue ero. OnuH
pa3 3apa3uBILIKNCH F'EPIIECOM, YeJI0BEeK MprobpeTaeT ero Ha [oiroe BpeMs. Tepanusi HampaBiieHa Ha
TIOBHIIIIEH e UMMYHUTETA, JIeUeHHe COMyTCTBYIOUIUX 3a60IeBaHu (B TOM YHCJIe COMyTCTBYIOLIEH
YpOTreHUTaIbHOU UH(EKINHN), Ha YMEHBIIIeHNEe KONMU4YeCcTBa 000CTPEHU 1 YBEJIUYEeHUE
IIPOOOIAKUTENLHOCTH PEMUCCHH (T.€. Iepuofia CTUXaHUS KIMHUYECKUX IIPOsBIeHu). JleueHneM
OaHHOTO 3a00/IeBaHUS 3aHUMAETCs NePMATOJIOT (CIIeIMaNIMCT 110 KOXKHEIM 3a001eBaHusIM). Yaauu!



